
平成２７年度　学習についてのアンケート結果Ｑ１普段の学習について教えてください 短大 大学毎日学習する 5 35週末等に集中して学習する 9 31特に決めずに、空いている時間に学習する 91 162その他 0 0Ｑ２：一度の学習時間を教えてください 短大 大学３０分以内 18 13１時間以内 24 55１時間３０分以内 29 65２時間以上 25 84その他 0 18Ｑ３：主な学習場所はどこですか 短大 大学自宅 92 202図書館 10 14仕事場や通勤電車等 3 10その他 0 9Ｑ４：学習に使用するものは何ですか 短大 大学テキスト 78 255参考書 65 137パソコン 55 146その他 3 8Ｑ５：学習を進めていく上で大変なことは何ですか 短大 大学学習時間の確保 58 125仕事との両立 62 131学習内容が難しい 50 93特になし 2 7その他 3 27○上記アンケートは平成２７年度夏スクーリング中に実施し、短期大学部回答数は１０５、大学回答数は２３５であった。。○普段の学習については、全体を通して「特に決めずあいている時間に学習する」と回答した学生が最も多い。○一度の学習時間については、短大生より大学の学生の方がやや多いが、偏りはなく平均化している。○主な学習場所は自宅が圧倒的に多い。○学習を進めていく上で大変なことについては、すべての項目において選択率が高い。
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